



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

---

Володимиру Богатиру

foi+request-118328-8fe@

Шановний пане Богатир!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію та за результатами розгляду повідомляємо таке.

Відповідно до підпунктів 2, 3 пункту 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 11.05.2011 р. № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" якщо запитувана особою інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, у тому числі в базі даних нормативно-правової інформації "Законодавство України", що містить еталонні електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою України актів, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних документів, копії документів, що надаються особам за запитом на інформацію, відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі Закон) не підлягають засвідченню чи завір'янню.

У зв'язку з вищенаведеним, надаємо копію еталонного електронного тексту оригіналу Закону України від 26.07.1997 р. № 118/97-ВР "Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Бельгійсько-Люксембурським Економічним Союзом про взаємне заохочення і захист інвестицій", що розміщується на офіційному веб-сайті Верховної Ради України (*режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/118/97-%D0%B2%D1%80#Text>*) в розділі "Законодавство".

Водночас інформуємо, що порядок проходження документа у Верховній Раді України з моменту його створення або одержання до моменту відправлення або передавання до архівного підрозділу визначено Положенням про порядок роботи з документами у Верховній Раді України, затвердженого розпорядженням Голови Верховної Ради України "Про деякі питання забезпечення документообігу у Верховній Раді України в електронній та паперовій формах" від 08.02.2021 р. № 19, згідно з пунктом 405 якого документи

